

---

## ПАМЯТИ БЕНЦИОНА ЗАХАРОВИЧА МИЛЬНЕРА

Светлая память об этом мудром, глубоком и доброжелательном человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

*Редакционная коллегия  
и редакционный совет журнала*

22 июля с.г. на 84 году жизни после продолжительной болезни ушел из жизни выдающийся ученый-экономист, главный научный сотрудник Института экономики РАН, член-корреспондент РАН, доктор экономических наук, профессор Мильнер Бенцион Захарович.

Бенцион Захарович Мильнер был широко известен в отечественных и зарубежных научных кругах как крупнейший специалист в области науки управления, теории организации, автор многочисленных монографий, учебников и статей в ведущих научных российских и зарубежных журналах. В течение многих лет он занимал руководящие должности в Институте США и Канады, ВНИИ системных исследований и Институте экономики РАН, которому он отдал 25 лет жизни. В течение многих лет Бенцион Захарович руководил созданной им кафедрой «Управление знаниями» в Государственном университете управления, был членом редакционных коллегий научных журналов «Вопросы экономики», «Экономическая наука современной России», «Российского журнала менеджмента» и ряда других. Он являлся членом восьми иностранных и международных академий и ассоциаций.

Заслуги Б.З. Мильнера перед отечественной наукой отмечены правительственными наградами: орденом «Знак почета» и «Орденом почета». Бенцион Захарович был также награжден медалью имени В.В. Леонтьева, Национальной общественной премией им. Петра Великого «За личный вклад в развитие теории управления», был лауреатом премии Фонда Н.П. Федоренко «За выдающийся вклад в развитие экономической науки в России».